安徽应流机电股份有限公司关于 2024 年上半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

安徽应流机电股份有限公司(以下简称"公司"或"应流股份")于 2024年 10 月 09 日通过上证路演中心召开(http://roadshow.sseinfo.com) 2024 年上半年 度业绩说明会(以下简称"本次说明会")。本次说明会以网络互动方式召开。现 将说明会召开情况公告如下:

一、本次说明会召开情况

2024年9月26日,公司发布了《应流股份关于召开2024年半年度业绩说明 会的公告》(公告编号: 2024-028)。本次说明会于 2024 年 10 月 09 日(星期三) 上午 11:00-12:00 召开,公司董事长兼总经理杜应流先生、董事兼财务总监涂建 国先生、独立董事郑晓珊女士、董事兼董事会秘书杜超先生参加了本次会议,就 投资者关注的问题进行了回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及回复情况

问题 1: 近期公司哪些核心产品中标了哪些项目?

答: 尊敬的投资者, 您好! 公司以招投标方式取得的订单主要集中在核能核 电领域, 近期中标了包括太平岭、招远、陆丰、廉江、白龙等多个核电机组的格 架、保温层。感谢您的关注!

问题 2: 10 月 7 日有媒体报道, 自主研制 300 兆瓦级 F 级重型燃气轮机成功 点火。我看贵司在年报里面一直反复说重型燃气轮机,能详细介绍一下进展吗? 未来市场空间如何?

答: 尊敬的投资者, 您好!

首先祝贺国产 300 兆瓦级重型燃气轮机成功点火。公司于 2022 年 4 月与中 国重燃签订协议,为该型号重型燃气轮机开发透平叶片并实现批量交付,为其顺 利下线提供了有力保障。

近年来,公司重点发展航空发动机和燃气轮机领域业务,是国家航空发动机和燃气轮机耐高温叶片"一条龙"应用计划示范企业,为多种主要型号燃机提供热部件。公司致力于解决重型燃气轮机高温合金透平叶片等关键核心技术,具备高难度产品开发和批量化制造能力。在燃气轮机国产化进程中,承担主要型号燃气轮机透平叶片国产化任务,客户包括中国联合重燃、上海电气、东方电气、航发燃机、龙江广瀚、哈尔滨汽轮机、南京汽轮机等行业龙头。同时,公司还为境外客户西门子、贝克休斯、安萨尔多、曼恩以及其他客户等批量供应动叶、导叶和护环等热端部件,并稳定批产交付。截至今年9月30日,公司在手的燃气轮机订单约人民币8亿元,其中仅8-9月新签订单就达到了人民币4亿元。

据《Gas Turbine World》对工业燃气轮机市场预测,未来 10 年新燃气轮机订单超过 1370 亿美元;未来 5 年维修市场每年达到 235.52 亿美元。

感谢您的关注!

问题 3:请问杜董,去年公司的业绩负增长,未来公司在保增长方面有什么具体的措施?公司业绩增长的主要困难在哪里?如何解决??

答: 尊敬的投资者,您好!公司 2023 年度扣除非经常性损益后实现净利润 279,937,058.61元,较 2022 年度增长 22.89%; 2024 年上半年度,公司扣除非经常性损益后的净利润增长 13.61%。具体情况请参考公司 2023 年年度报告及 2024 年上半年度报告!感谢您的关注!

问题 4: 在民用航空发动机领域,公司有什么进展吗??

答: 尊敬的投资者,您好!公司已经为海外航空发动机龙头企业批量供应Leap 系列航空发动机零部件,产品应用在波音 737、空客 320 和中国 C919 商用飞机上;同时,公司也是中国商发 CJ1000/CJ2000 商用航空发动机的重要供应商。感谢您的关注!

感谢各位投资者积极参与本次说明会,公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

安徽应流机电股份有限公司董事会 二零二四年十月十日